CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 8,365,742 B2 Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 13/079937 DATED : February 5, 2013

INVENTOR(S) : Lik Hon

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On the Title page, in Item (54), under "Title", in column 1, line 1, and in specification, column 1, line 1, delete "AEROSOL ELECTRONIC CIGARETTE" and insert -- ELECTRONIC CIGARETTE --, therefor.

In the Specifications:

In column 1, line 2, below "Title" insert -- This application is divisional of U.S. Patent Application No. 12/226,818, filed Oct. 29, 2008, which is the U.S. national stage application to International Patent Application No. PCT/CN2007/001575, filed on May 15, 2007, which claims priority, under 35 U.S.C. § 119, to Chinese Patent application No.: 200620090805.0, filed on May 16, 2006, the disclosures of which are incorporated by reference herein in their entireties. --

In column 3, line 28, delete "(2)" and insert -- (82) --, therefor.

In column 3, line 49, after "shown in" insert -- FIGS. --.

In column 3, line 56, delete "ploypropylene" and insert -- polypropylene --, therefor.

In the Claims:

In column 6, lines 45-46, in claim 3, delete "run through" and insert -- run-through --, therefor.

Signed and Sealed this Second Day of July, 2013

Teresa Stanek Rea

Acting Director of the United States Patent and Trademark Office

